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АСИМПТОТИЧНІ ВЛАСТИВОСТІ ДЕЯКОЇ СИСТЕМИ
ОРТОГОНАЛЬНИХ МНОГОЧЛЕНІВ

Анотація. Сфор муль о ва но і роз в’я за но оптимізаційну за да чу з досліджен ня ве ли чи ни
відхи лен ня функцій кла су Ліпши ця від су перпо зиції орто го наль них мно гоч ленів. В основі 
за дачі ле жить до дат ний опе ра тор як уза галь нен ня інтег ра ла Абеля–Пу ас со на та бігар -
монійно го інтег ра ла Пу ас со на. Основ ний ре зуль тат ро бо ти под а но у виг ляді асим пто тич -
ної рівності для відхи лен ня функцій кла су Ліпши ця від по бу до ва но го уза галь не но го опе -
ра то ра типу Пу ас со на. Зас то совність роз гля ну то го опе ра то ра в теорії опти маль них рішень 
виз на чається його на лежністю кла су до дат них опе ра торів як опти маль них роз в’язків кра -
йо вих за дач. До того ж, опти мальність уза галь не но го опе ра то ра типу Пу ас со на суттєво
підси люється на явністю влас ти вос тей на бли жу валь них аг ре гатів для функцій кла су
Ліпши ця, які мож на ви ко рис то ву ва ти як ма те ма тичні мо делі у за да чах опти маль но го про -
єк ту ван ня.

Клю чові сло ва: функції кла су Ліпши ця, оптимізаційна за да ча, асим пто тич на рівність,
уза галь не ний опе ра тор.

ВСТУП

Влас ти вості ди намічних сис тем здебільшо го вив ча ють у рам ках при клад них
за дач, які по тре бу ють по бу до ву найрізно манітніших ма те ма тич них мо де -
лей [1]. На прак тиці ха рак тер кож ної ма те ма тич ної мо делі без по се ред ньо за -
ле жить від за сто су ван ня кон крет но го розділу при клад ної ма те ма ти ки [2–4].
Так, на прик лад, суть ма те ма тич но го мо де лю ван ня у кон тексті теорії ігро вих
за дач ди наміки по ля гає в дослідженні ди фе ренціаль них рівнянь у час тин них
похідних та їхніх роз в’язків [5, 6]. А на явність відо мос тей про по чат ко вий
стан ди намічної сис те ми [7, 8] дає змо гу до пов ни ти рівнян ня ма те ма тич ної
фізики гра нич ни ми умо ва ми, тоб то сфор му лю ва ти кра йо ву за да чу в об ласті
пев ної розмірності [9, 10].

Най по ши ренішими на прак тиці є ди фе ренціальні рівнян ня у час тин них
похідних для функції двох змінних із об лас тю виз на чен ня на пло щині. Щодо
гра нич но го зна чен ня роз в’яз ку кра йо вої за дачі по бли зу межі об ласті, то воно
на ле жить кла су функцій однієї змінної. За у ва жи мо, що ма те ма тич на при ро да
та ких од но вимірних функцій так чи іна кше може впли ва ти на фор му дво ви мір -
ної об ласті, в якій роз гля да ють рівнян ня ма те ма тич ної фізики.

Зас то су ван ня ди фе ренціаль них рівнянь у час тин них похідних у теорії опти -
маль но го проєкту ван ня є до волі по ши ре ним на су час но му етапі роз вит ку на уки. 
Однак не менш ціка вим є досліджен ня впли ву об ласті виз на чен ня рівнянь ма те -
ма тич ної фізики на оптимізаційні влас ти вості роз в’язків кра йо вих за дач.

ПОСТАНОВКА ЗАДАЧІ ТА ДЕЯКІ ДОПОМІЖНІ ФАКТИ

Якщо ди фе ренціаль не рівнян ня у час тин них похідних роз в’я зується без до -
дат ко вих умов на гра нич не зна чен ня роз в’яз ку по бли зу межі об ласті, то сама 
об ласть може ви я ви тись нескінчен но ве ли кою. Яскра вим при кла дом є роз -
в’яз ки полігар монійних рівнянь у Де кар товій сис темі ко ор ди нат із об лас тю
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